

Oznámení o změně názvu a investiční strategie podílových fondů
KBC Equity Fund Cyclical, KBC Equity Fund Food & Beverages
a KBC Equity Fund Leisure & Tourism

ČSOB Investiční společnost, a.s., člen skupiny ČSOB, jakožto distributor podílových fondů společnosti KBC Equity Fund v České republice, tímto oznamuje, že v rámci realizace projektu slučování a zefektivňování řízení podílových fondů spravovaných společností KBC Asset Management **dojde s účinností ke dni 24.2.2011 ke změně názvu podílových fondů:**

- 1) **KBC Equity Fund Cyclical** na „**KBC Equity Fund Commodities & Materials**“, s tím, že zároveň dojde ke změně investiční strategie tohoto fondu. KBC Equity Fund Cyclical investoval převážně do odvětví podléhajícím cyklickým ekonomickým výkyvům. Fond KBC Equity Fund Commodities & Materials bude investovat hlavně do akcií podniků působících v odvětví komodit a základních materiálů, což zahrnuje např. ocel, železnou rudu, papír, neželezné kovy, chemii a stavební materiály. Akcie těchto podniků rovněž podléhají cyklickým ekonomickým výkyvům;
- 2) **KBC Equity Fund Food & Beverages** na „**KBC Equity Fund Food & Personal Products**“, s tím, že zároveň dojde ke změně investiční strategie tohoto fondu. Investiční strategie fondu KBC Equity Fund Food & Personal Products bude širší, přičemž aktiva budou investována zejména do akcií z odvětví výroby a distribuce potravin, nápojů, tabáku a výrobků pro domácnost. Fond už tedy nebude zaměřen pouze na potravinářské odvětví, jak tomu bylo v případě podfondu KBC Equity Fund Food & Beverages;
- 3) **KBC Equity Fund Leisure & Tourism** na „**KBC Equity Fund Luxury & Tourism**“, s tím, že zároveň dojde ke změně investiční strategie tohoto fondu. Aktiva fondu KBC Equity Fund Luxury & Tourism budou investována jak do akcií podniků působících v oblasti turistického ruchu a volnočasových aktivit a do souvisejících investičních nástrojů (původní investiční strategie fondu KBC Equity Fund Leisure & Tourism), tak do aktiv podniků z oblastí luxusního zboží.

V souvislosti se změnou investiční strategie mohou akcionáři podílových fondů KBC Equity Fund Cyclical, KBC Equity Fund Food & Beverages a KBC Equity Fund Leisure & Tourism požádat u jakékoli pobočky Československé obchodní banky, a.s. o zpětný odkup svých podílových listů bez jakýchkoli poplatků, kromě případných daní, a to do 23.2.2011.